

Короток век манекенщицы, потому что вдоль подиума в первом ряду сидят одни мужчины

# ПЛАТЬЕ ИЗ ПАУТИНЫ

**ДЕВОЧКИ, мне вчера один поклонник сказал:**

— Зачем ты работаешь манекенщицей? Шла бы в стриптизерки. Тут ты получаешь только за то, что пластина надевашь, а там еще и за то, что его снимашь...

— Тогда, — говорю, — надо идти работать в магазин, там хозяин платит за то, что ты перед ним пластина снимаешь, потом надевашь, а потом его еще и продаешь...

Нет уж, ничего менять не буду. И так век манекенщицы короткий: вышла на подиум первый раз — цветы, овация, до конца подиума дошла, а там тебе уже пенсионное удостоверение вручают... А я уже десять лет топ-моделью топаю... Неужели десять? Нет, нет, нет, девять. И одиннадцать месяцев...

Девочки, посмотрите со стороны: на мне все в порядке? Все? А вырез сзади? А разрез сбоку? А декольте шею открывает? До колен? Как «до колен»? Может, я пластина надела неправильно? Нет, правильно, правильно: вон воротник на уровне пятки...

Проверю-ка еще раз. Так: одна рука должна быть видна из-под юбки... вторая спрятана в складках... голова торчит из кармана...

Девочки, у меня такое впечатление, что голова получается слишком близко к попе. Зрители не перепутают: где что? Ну, конечно, не перепутают: у головы же губы нарисованы... Это же надо такую модель придумать.

Слушайте, девочки, я на прошлой неделе такое показывала... такое... все пластины — на просвет. Коллекция называлась «Рентгенкабинет»... Одно из платьев этот купюрье сшил из натуральной паутины. Он эту паутину у себя дома выращивал. У него пауки по углам три года вкалывали, как лошади... Представляете, девочки, тут — паутина настороже, тут — паутина гофре, здесь — пуговицы из сушеных мух, здесь — застежки из таранков... Я



КОЛЛАЖ ИЗ СНИМКА СЕРГЕЕВОЙ

когда в этом платье на подиум вышла, зрители подумали, что за ними смерть пришла...

Мне тоже сейчас что-то нехорошо. Волнуюсь. И это каждый раз: перед выходом на подиум так сильно трясусь, что с меня трусики сползают...

Девочки, а вы заметили, что вдоль подиума в первом ряду все

гда сидят одни мужики. В каком бы платье я ни вышла, они все равноглядят под платье. Их только подкладка интересует...

Ой, про мужиков заговорила и сразу про своего вспомнила. Я все на гастролях и на гастролях, а он все дома и дома. Го-лод-ный. Вчера, пока с ним разговаривала по телефону, он

от слабости три раза трубкуронял. Говорю ему:

— Сходи в магазин, купи себе хоть колбасы...

А он — мне:

— Как? Разве колбаса в магазине? Она же всегда в холодильнике лежала, спрашивало:

— Ну вот, про еду заговорила, у самой под ложечкой засосало... Ты смотри, вроде и живота совсем нет, а как есть захотелось...

Девочки, помните, какой в среду был банкет? Сколько было вкуснятины? Я к нашей директрисе подошла, спрашивало:

— А что мне можно из еды? Она говорит:

— Клизму.

Садистка. Раскривлялась:

— Тебе надо худеть...

— Я пробовала, но кости не худеют...

— Я сказала: тебе надо сбросить вес.

— Хорошо, — говорю, — еще немного сброшу. Как? Высыплю часть бровей...

Девочки, чего она ко мне пристает, а? Как будто я у нее взяла несколько килограммов веса поносить и не отдаю ей их... Я нормально выгляжу. Девочки, я пройдусь, вы посмотрите... Ну, как я выгляжу? Как? Как вешалка с ногами...

Я полмира обхажала — нигде нет таких красивых женщин, как у нас...

Только нам эта красота дается страшным трудом. Я, например, каждый день три часа каюсь над тренажером, два часа — под массажером, потом удлиняю реснички, прижимаю ушки, делаю прическу типа «головной тормозила»... Гляну в зеркало: красава...

А как сказал классик, красота спасет... Что? Мир? Нет, красота спасет мир...

Что? Пора на подиум? Ну, я пошла... Вперед, к победе мымринизмы!

ЛЕОНИД ФРАНЦУЗОВ.

## АНКЕТЫ

### Сайтик знакомств

«Со дня рождения прошло 20 лет, и я как была Весами, так и осталась — работаю в торговле. Без любви то есть. Выходит за меня замуж. То есть наоборот. Я хорошая. Я создана для семьи. Правда — я хочу мужа. Я его буду слушаться, если он украдет меня отсюда к себе, в свой дом (не родителей). Если у тебя хватит физических сил, то к нам прилетит белый аист с необычным маленьkim подарком. Было бы совсем прекрасно, если тебе 25–35 лет и ты пила все, кроме спиртного. Курить можно — на улице и только сигареты с табаком. У меня каштановые волосы, карие глаза, ну и все такое тоже... имеется. Из недостатков — триллеры, комедии, мелодрамы, люблю поесть и спать. Если взыграет совсем сильное чувство, можешь мне позвонить, правда, тебе за это придется заплатить. Не мне — телефонной станции. Я это оценю намного выше твоей затраченной суммы. Возьми меня! Я жду тебя — милый и единственный, если ты есть на земле! Хищно я написала, правда?»

\*\*\*

«Хочу встретиться с нормальным человеком и уехать отсюда к тебе. Насовсем. Немолода телом, но молода душой — хозяйка в самом соку, с высшим образованием и главбуховской должностью — если по моему виду не признали во мне бухгалтера (не путать с бюстгальтером). Где ты? Я жду тебя!»

\*\*\*

«Хочу познакомиться с мужчиной среднего телосложения, материально обеспеченным. Замужем не была, имею сына в возрасте двух лет (такое иногда бывает), про доллары только слышала (хоть бы раз подержать). Хочу встретить такого мужчину, чтоб мой сын чувствовал себя как за баракадой, а я — как под танком (на худой конец)».

Из коллекции Елены Скрябиной.

## Карьера сантехника

### ПОВЫШЕНИЕ

Когда Сидельникова повысили в должностях, он резко изменился.

Перешел с «Примы» на «Яву» и с черного хлеба на белый.

Ругаться стал реже, но многоэтажней.

Купил себе с полочками целую банку гуталина.

Помимо телевизионных программ, стал иногда просматривать и газеты.

Бриться стал не раз в три дня, а раз в два.

Одеколон стал реже употреблять внутрь, а чаще наружу.

На день рождения подарил жене не бутылку водки, а бутылку кагора.

В трамвае стал уступать место не только кондуктору, но иногда и беременным женщинам.

Губы стал вытираять не рукавом свитера, а рукавом пиджака.

Наконец твердо запомнил не только имена собственных детей, но и номер школы, в которой они учатся.

Вот видите, как может изменить человека простое повышение с должности младшего сантехника до должности обычновенного.

АНТОН МАКУНИ.

### ПАМЯТКА

1. Чтобы найти время для выхода замуж, вовсе не обязательно ждать ухода на пенсию.

2. Чтобы попытаться выйти замуж, нужно найти соответствующий вход. Не обязательно черный — замужем можно оказаться и за белым.

3. Помните, что настоящие мужчины на дороге не валяются — они сидят в офисах, правлениях банков, «мерседесах» и думских креслах.

4. Кроме того, настоящих мужчин можно найти не только среди стоящих перед вами на коленях, но и среди лежащих на диванах перед телевизором.

5. Не забывайте, что мужчину часто можно полюбить, невзирая на личность (ну разве что — за наличность).

6. Однако помните, что если вы сразу смотрите в его кошелек, то это удар ниже пояса!

7. Помните: чем больше выходит из себя, тем меньше у вас шансов выйти замуж.

8. Не забывайте разнообразить ваши туалеты и косметику, дабы ваш избраник в вашем лице любил всю лучшую половину человечества.

9. Однако не злоупотребляйте макияжем, в противном случае в первую брачную ночь ваш мужчина может вас просто не узнать.

10. Если мужчина торопится овладеть вами, посоветуйте ему для начала научиться владеть собой.

11. Не потакайте желанию мужчины постоянно носить вас на руках, чтобы он еще до загса не протянул ноги.

12. Если вы хотите сесть на шею, не забывайте регулярно садиться на диету.

13. Если вы желаете держать мужчину «под кабулком», но не хотите уколоть его самолюбие, то для начала хотя бы не носите шпильки.

14. Для образования семьи важно не столько образование, сколько умение образовать капитал.

15. Но главное и основное — не выйти замуж, а выйти в люди.

ЕВЛАМПИЙ КРАТАР.

## Слышили анекдот?

Женский идеал для мужчины:

1. Женщина должна отменно готовить, безупречно стирать и гладить.

2. Женщина должна быть хорошей, заботливой матерью.

3. Женщина должна быть фантастической в постели.

Но самое главное — это чтобы все эти три женщины никогда не узнали о существовании друг друга.

\*\*\*

— Доктор, что мне делать? Я сплю с чужими женами, а их мужья бьют мне за это морду и вышибают из квартиры.

— Пойдите в армию. Там вы останетесь.

Через два года:

— Спасибо, доктор! Вы дали замечательный совет!

— Вы больше не спите с чужими женами?

— Еще как сплю! Зато за 45 секунд одеваюсь!

\*\*\*

Только женщина способна недоуменно повести бедрами.

\*\*\*

Аэродром.

— Земля, Земля! Я борт 37, иду на вынужденную посадку!! Освободите полосу!!!

— А кто от меня к Нинке бегал? Аэродром не принимает!

— Светка, брось шутить, у меня горючее на исходе!!!

— Я же говорила, что ты у меня попрыгаешь, вот и прыгай...

\*\*\*

— Если я буду вынужден задержаться в командировке, — говорит муж жене, — и не вернусь к встрече Нового года, я пошлю тебе телеграмму.

— Можешь не посылать! Я ее уже прочитала, она лежит в кармане твоего пальто.

\*\*\*

В любовном треугольнике один из углов обычно тупой...

\*\*\*

Подходит молодой папаша к роддому.

Увидел свою в окне и кричит:

— Ну что? Родила?

— Родила!

— Мальчик?

— Мальчик!

— Хорошенький?

— Хорошенький!

— На кого похож?

— Да ты его не знаешь...

Муж останавливает машину в чудесном горном районе. Жена выходит из автомобиля.

— Какой пейзаж! — восторженно воскликнет она. — От этой красоты я просто теряю дар речи!

— Прекрасно! В таком случае мы проведем здесь свой отпуск!

